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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Ao terceiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio Witt, Lindonês 
K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e Márcio 
Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente 
convidou o nobre Vereador Manoel Andrade para fazer a leitura de um pequeno 
texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 26/06/2017 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Convite oriundo do Geringonças Car 
Clube – que convida para o evento que se realizará no dia 09 de julho do corrente 
ano, a partir das 9h da manhã no pátio do posto de combustíveis JAM; Ofício GB 
Nº 205/2017 – em resposta à Indicação nº 3/2017 de autoria dos Vereadores Julio 
Cesar Pinho Witt, Maicon Gonçalves e Márcio Ferrari; Ofício SEFAZ Nº 025/2017 
– que prorroga por sessenta dias a apresentação do Plano PluriAnual e da Lei de 
Diretrizes Orçamentárias; Ofício GB Nº 211/2017 – que encaminha para 
conhecimento, análise e votação os Projetos de Lei Nº 31/2017 e Nº 32/2017; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 31/2017 – altera o inciso III do Art. 1º da Lei 
Municipal nº 1.437, de 20 de dezembro de 2005, acrescenta o Departamento 
Municipal de Cultura e o Departamento Municipal de Turismo, Desporto e Lazer e 
dá outras providências; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 32/2017 – altera o 
artigo 20 da Lei Municipal nº 2.150, de 30 de dezembro de 2013, que estabelece o 
novo Plano de Carreira dos Servidores do Município de Terra de Areia; 
Requerimento de autoria do Vereador Márcio Ferrari – que solicita a retirada do 
Projeto de Lei do Legislativo Nº 5/2017; Requerimento de autoria do Vereador 
Edison Gonsalves – que solicita a retirada do Projeto de Lei do Legislativo Nº 
6/2017; Indicação Nº 7/2017 - que solicita ao Executivo Municipal a análise e o 
envio de Projeto de Lei ao Legislativo Municipal conforme segue anteprojeto em 
anexo; Indicação Nº 6/2017 - que solicita ao Executivo Municipal a análise e o 
envio de Projeto de Lei ao Legislativo Municipal conforme segue anteprojeto em 
anexo. Em seguida o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo oradores inscritos, o Senhor Presidente passou para o 
espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: Márcio Ferrari – 
Cumprimentou o Senhor Presidente e os nobres colegas Vereadores, parabenizou 
a organização e todos os envolvidos na realização da Quermesse que foi um 
sucesso, relatou que foi ao Executivo e nada encontrou relativo à realização da 
Feira do Brás tão pouco nesta Casa Legislativa sendo que pela Lei o Prefeito 
deve compor um Conselho Municipal com dois membros titulares e seus 
suplentes partindo um membro da Secretaria de Cultura e Turismo e outro da 
Secretaria de Desenvolvimento Econômico onde analisariam o requerimento 
desta Feira o que não foi feito, outra questão que parece não ter sido atendida é a 
do estacionamento do evento que pela Lei deve ter um espaço compatível com a 
fluência de veículos no local e o local não era adequado para tal, assim também a 
questão de alvarás e licenças individuais ou coletivas, falou que é importante frisar 
a questão das feiras pois os feirantes vendem as mercadorias sem nota fiscal 
recebem o valor das mercadorias à vista além de não gerar nenhum emprego aos 
munícipes fazendo com que os donos de loja sofram consequências como a  
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diminuição de seu quadro de funcionários por falta de vendas, solicitou aos 
colegas Vereadores que junto ao Executivo tracem uma nova Lei que regulamente 
as feiras no Município, parabenizou a realização da primeira fase da Copa do 
Vale, que vem engrandecer a cultura esportiva no nosso Município, e os 
respectivos Executivos dos três municípios participantes.  Líder da Bancada do 
PMDB: Manoel Andrade – Cumprimentou o Senhor Presidente, demais colegas 
Vereadores, empresários, Prefeito Municipal e população presente, parabenizou 
as pessoas envolvidas na realização da festa de São Pedro que contou com a 
presença de muitas pessoas sendo um sucesso, ressaltou a vinda de verba para 
a Saúde de Terra de Areia no valor de R$101.000,00 (cento e um mil reais) 
oriundo do Governador do Estado José Ivo Sartori, que considera pouco mas que 
muito vem ajudar levando em consideração a crise que o país se encontra devido 
aos grandes valores desviados pela corrupção, relatou que já foi dono de loja e 
sabe o quanto o comércio sofre com as feiras que ocorrem no Município inclusive 
com as chamadas “sacoleiras” que também não vendem com nota fiscal 
ressaltando que é importante a fiscalização destes para que eles cumpram todas 
as exigências como já dito pelo Vereador Márcio Ferrari, se colocou a disposição 
para reunir-se com o CDL, donos de loja e empresários do Município para 
resolverem esta situação. Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o uso 
da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Indicação Nº 
4/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem quisesse 
discutir colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Indicação Nº 
5/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem quisesse 
discutir colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo 
nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Maicon 
Gonçalves – PP; Edison Gonsalves – PMDB; Manoel Andrade – PMDB; Márcio 
Ferrari - PP. Não havendo nenhum outro Vereador querendo fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a 
todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
10 de julho de 2017. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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